

Kiszűrnék a biznisszegyházakat

MAGYARORSZÁG
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Máté-Tóth András, a szegedi egyetem vallástudományi tan-székének professzora úgy fogalmazott, hogy erre a zsidó közösség sem kerülne fel, mert a zsidó vallásúak összlétszáma ugyan több tízezer-nél, de alighanem egyik magyarországi szervezet sem képviseli az egész közösséget.

A legalapvetőbb hibája a mostani törvénynek – a kutató szerint –, hogy egyházakról beszél, holott szakszerűbb lenne vallási közösségekről rendelkeznie, és ezen belül megkülönböztetnie az egyházakat és a további vallási közösségeket. A kormány a vallásszabadság megsértése nélkül, külön akarja kezelni és támogatni a történelmünkkel, kultúránkkal összefonódott régi nagy egyházakat a tegnap alakult kis közösségekkel szemben.

– A megoldáshoz az vezetne, ha a kormány a politika és az egyház párbeszédébe bevonná a szakmát, vagyis a valláskutatókat és -szociológusokat. A szakma pedig a nemzetközi sztenderdek alapján segítené kiszűrni a valóban vallási célú közösségeket, majd a törvény előkészítésében és betartásában is közreműködne a fővárosi bíróság mellett – mondta a kutató. – Amellett, hogy szimbolikus jelentése is van a változásnak, a pénzről is szól. Arról, hogy segítsék extra támogatással a 10–15 régi



Máté-Tóth András: Ha egy ember vallásos, annak gazdasági következményei is vannak. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

nagy egyház hitéleti tevékenységét, például a papok, hitoktatók munkáját azon kívül is, hogy közintézményeik megkapják az önkormányzati in-

tezményekéhez hasonló normatívát. De a társadalommal meg kell értetni: ha egy ember vallásos, annak gazdasági következményei is vannak. Két éve 14 volt szocialista országban kérdezett meg az intézetünk vezető kutatócsoport 2-2 ezer embert, mit gondol a vallásokról. A válaszadók többsége őket egészségesebbnek,

kiegyensúlyozottabbnak, szolidárisabbnak tartja a többiekénél. A történelmi egyházak mellett pedig lehet támogatni az egyéb, hit alapú humanitárius tevékenységet végző közösségeket is – tette hozzá Máté-Tóth András. – De azt nem az egyházi törvényben, hanem az egyesületekre vonatkozó szabályozásban rögzítenék.

Meseerdő a Nappaliban, sárkányhajók a Regiórában

SZEGED. A Magyar Televízió Szegedi Stúdiójából jelentkezik ma délelőtt 10 órától az m1-en a Nappali. A műsor tartalmából: ingyenes látásellenőrzés, szaktanácsadás országsszerte. A telefonál: *Horpácsi Balázs* szemész szakorvos. Csempészek a Szeged-Szabadka sínbuszon. Irodalom, zene, színház határok nélkül. Meseerdő kínai módra: bambuszültetvény az Alföldön. Szegedi egyetemi kutatók kérdőíves felmérése a daganatos megbetegedésekről. A hortobágyi madárkórházban jártak, va-

lamint a szegedi paprika jövőjéről *Somogyi György* nemesítővel beszélgettek a tévések. A fiatal animációs filmek taroltak az idei szolnoki Nemzetközi Képzőművészeti Filmszemlén. *Koltay Gábor* Mindszenty bíborosról készített legújabb filmjéről beszél. A Regióra ma 13.30-kor kezdődik az m1-en: a műsor készítői bemutatják a sárkányhajózás szerelmeseit, beszámolnak egy vajdasági kerékpártúráról, ellátogatnak a dunafalvi szüreti bálba is, ahol a hagyományok őrzése különös hangsúlyt kap.

Szemtanút keresnek

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Baleset szemtanúját, egy teherautó sofőrjét keresi a vásárhelyi rendőrkapitányság. Szeptember 25-én hajnalban közúti baleset történt Vásárhely külterületén, a 47-es főút 204-es kilométerénél. Egy szürke Renault Clio haladt Szeged irányába a belső sávban, míg a külsőben egy teherautó. Egy kék színű Skoda Forman ekkor a bal oldali sávlagkorlát mellett a Renault előzésébe kezdett, közben többször a Clio bal oldalának ütközött, és megrongálta azt. Mellettük, a külső sávban haladó teherautó sofőrje a kormányt

jobbra rántotta, lement az útpadkára, majd Szeged irányába továbbhajtott. Személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett. A baleset miatt a Skoda Forman vezetője ellen közúti veszélyeztetés büntetének megalapozott gyanúja miatt indult eljárás. A körülmények tisztázásáért a baleset látó teherautó-sofőr vagy más szemtanú jelentkezését várja a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság Közlekedérendészeti Osztálya a következő telefonszámokon: 62/535-960 (4032-es mellék), vagy a 107-es, 112-es segélyhívók.

Házaspárként lettek ralibajnokok

Megnyerte idén a Országos Rallye2 Bajnokságot egy szegedi házaspár. Medvecz Péter és Medvecz Péterné Ági nyolc éve versenyez – a kezdetek óta együtt. Az e sportban ritka „vegyes párost” egyfajta családi vállalkozásá fejlesztették.

SZEGED
TIMÁR KRISZTA

Hat versenyen vett részt az évadban a szegedi házaspár, Medvecz Péter és Medvecz Péterné Ági, így lett az idei Rallye2-bajnok. Vagyis három első, két második és egy harmadik helyezéjük elégnek bizonyult a bajnoki címhez.

A vállalkozóként dolgozó férj és ügyintéző felesége 2002 óta versenyez. Először csak ralisprinteken, majd 2004-től a rali túrabajnokságon vett részt. A pár 2008-ban indult először az Országos Rallye2

„A házaspárnál jól működik a munkamegosztás. Ha szerelésről van szó, Péter mászik az autó alá, és Ági az asszisztencia, amikor pedig versenyeznek, Péter fogja a kormányt, és Ági navigál.

Bajnokságon, tavaly pedig már másodikak lettek.

– Amikor megismertem Pétert, Motocross OB 2-es versenyző volt, amit a gyerekek születésekor hagyott abba. Amikor azonban hosszú évek után felajánlottak neki egy Ladát, nem volt számára kérdés, hogy ismét elkezd versenyezni. Felkért, hogy legyek a partnere, nekem pedig természetes volt, hogy igent mondok – foglalta össze Ági, ho-

Utánpótlás

Medveczek két lányukat korábban, a versenyek idejére otthon hagyták. Ám a most már 14 és 15 éves fiatalok idéntől aktív részesei a csapatnak. Ők takarítják az autót, és ők az „élelmezésfelelősök” is. – A nagylányunk pedig nemrégiben már az autóba is beleült, ment az apjával pár szakaszt. Nagyon ügyesnek bizonyult – büszkélkedett Ági.

gyan került törekeny nőként a versenyautók világába.

A házaspárnál jól működik a munkamegosztás. Ha szerelésről van szó, Péter mászik az autó alá, és Ági az asszisztencia, amikor pedig versenyeznek, Péter fogja a kormányt, és Ági navigál.

– Ez igazi csapatmunka, ami erősíti a kapcsolatot – cáfolták azt a feltételezést, miszerint egy-egy rossz verseny után családon belül könnyebb a másikat hibáztatni, a kudarcért egymást fele-

lőssé tenni. – Általában már a versenyről visszaúton megbeszéljük a dolgokat, haza már nem visszük a ralit.

A siker ellenére a házaspár nem tervezi, hogy az első osztályban folytassa tovább. Azt mondják, ott már nagyon sok pénzbe kerül a verseny, ráadásul nem is elég, ha valaki csak szabadidejében, „hobbiként” űzi ezt a sportot.

– Inkább megvédjük az ideji címünket – mosolyogtak.



Medvecz Péter és felesége nyolc éve versenyez együtt. FOTÓ: DM/DV

VISTA

Most érdemes lefoglalnia utazását!
A Vista legjobb Egzotikus utazások és Sluak katalógusában szereplő ajánlatok árából **10% kedvezményt** nyújtunk utasainknak október 31-ig.

Akciós őszi városlátogatások

Brüsszel 72 900 Ft/16/3 4j **Madrid 81 900 Ft/16/3 4j**
Izszambul 79 900 Ft/16/3 4j **Róma 94 900 Ft/16/3 4j**

Az árak tartalmazzák a szállást 3 éjre reggelivel, kétágyas szobában és a repülőjegyet.

Az új tanévben is várunk minden kedves tanárt és diákot, ha olcsó és kedvezményes repülőjegyet szeretne vásárolni. ISIC, ITIC kártyával diák/tanár jegyek vásárolhatók irodánkban akár 30% kedvezménnyel!

További ajánlatainkról érdeklődjön irodánkban!

VISTA Utazási Központ Szeged, Oroszlán utca 4.
06 62/548-480 - szeged@vista.hu - nyitva: hétfő-péntek: 09.00-18.00

Utazási Irodák
www.vista.hu

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága felvételt hirdet az igazgatóság szarvasi központjába **ökoturisztikai ügyintéző** munkakör betöltésére.

Feladatok:

- ökoturisztikai, marketing- és környezeti nevelési feladatok ellátása.

A munkaviszony 3 hónapos próbaidő kikötésével, 1 éves határozott időtartamra szól.

A munkakör betöltéséhez szükséges feltételek:

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- szakirányú felsőfokú végzettség (természettudományi, idegenforgalmi szakképesítés)
- B kategóriás járművezetői engedély.

Előnyt jelent:

- természetvédelem, környezeti nevelési és idegenforgalmi területen szerzett szakmai tapasztalat
- angolnyelv-ismeret
- a munkahelyen lévő lakóhely, vagy a jelentkező vállalja a munkahelyre való költözést.

A jelentkezés tartalma:

- szakmai önéletrajz
- motivációs levél
- végzettséget igazoló okiratok másolatai
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány.

Az illetmény és egyéb juttatások megállapítása a kormánytisztviselők jogállásáról szóló 2010. évi LVIII. törvény, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény alapján történik.

A jelentkezést postai úton a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága (5540 Szarvas, Anna liget 1.) címére kell benyújtani.

A jelentkezés beérkezésének határideje: 2010. október 18.

A felhívással kapcsolatosan további információt Ezer Ádám osztályvezető nyújt a 06-30/475-1772-es telefonszámon.

100197580

ELEDELGYŰJTÉS
a szegedi, gazdira váró kutyáknak és cicáknak!

Október 9-én, szombaton 9-12 óra között a Retek utcai MATCH áruházban, valamint 10-15 óra között a Móravárosi krt.-i Fressnapf áruház előtt (itt örökbe fogadható kutyákkal, cicákkal), valamint a Kossuth L. sgt.-i Plaza CBA előtt (és a parkolóbejáratnál örökbe fogadható kutyákkal) várják önkénteseink az adományokat.

Tappancs Állatvédő Alapítvány, adószám: 18469453-1-06

www.tappancs.szeged.hu

DÉLMAGYARORSZÁG

Tappancs Fressnapf 100.2 CBA